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Stotinu godina postojanja Brodogradilišta Pu-
nat, prigoda je da se u ovoj slavljeničkoj 
obljetnici – 2022. godine, podsjetimo na 

značenje koje je ova tvrtka imala i ima u svojoj sre-
dini. Na prvom je mjestu spoznaja da je u Brodo-
gradilištu Punat i društvima koja su iz njega proi-
zašla bilo zaposleno tijekom stotinu godina oko 
1.560 djelatnika raznih struka i zanimanja. To zna-
či da su svi osposobljeni mornari i čuvari za privez 
brodova i kontrolu vezova, gradnju brodova, re-
mont brodova i svih uslužnih djelatnosti, ugosti-
teljstva i smještaja, iz Punta, Krka, Vrbnika, Baške 
i ostalih mjesta na otoku Krku, mogli dobiti zapo-
slenje u Brodogradilištu i u Marini Punat Grupi, 
u čijem sastavu sada djeluje Brodogradilište.

Zaposlenici Brodogradilišta 
nositelji	su	jedriličarskog	sporta	 

u Puntu

Brodogradilište Punat i njegovi zaposlenici bili 
su 1951. godine osnivači organiziranoga razvoja 
jedrenja u Puntu. Zahvaljujući njima, te je godi-
ne osnovano Jedriličarsko društvo Vihor, tada 
službenog naziva Jedriličarsko pomorsko bro-
darsko društvo Vihor Punat, a za to su bili za-
služni Miljenko Franolić-Ursin (predsjednik), 
Milan Maračić (tajnik), Tončić Žic-Kogić (blagaj-
nik), te članovi Milica Orlić, Branko Krstulja i 
Drago Bonifačić-Jakica. 

Veliku je pomoć u radu pružilo Jedriličarsko 
društvo Galeb iz Rijeke/Kostrene posredova-
njem Ladislava Karabaića. Već prigodom osnut-
ka Društvo je imalo 50-ak vrijednih članova koji 
su sagradili četiri plovila, dvije Zvijezde i dvije 
Šljuke. Jedra za jedrilice izradio je Valentin Fra-
nolić. 

Povijesno gledano, Jedriličarsko društvo Vihor, 
zapravo je sljednik svih entuzijasta i zaljubljeni-
ka u jedriličarski sport koji su se u prva tri de-
setljeća prošloga stoljeća bavili tim lijepim spor-
tom i koji su se natjecali na jedriličarskim 
regatama u akvatoriju Krka i Punta, o čemu je 
bilo više riječi u 1. poglavlju. Međutim, po sve-
mu sudeći, oni nisu osnovali u Puntu jedriličar-
ski klub pa su se natjecali samostalno svojim je-
drilicama jer su voljeli taj sport.

Jedriličarsko društvo Vihor organizirao je prvu 
regatu već 1952. godine uz pomoć riječkoga  

Zastava	Jedriličarskoga	pomorskoga	brodarskog	
društva	Vihor	Punat	1952.	godine
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Jedriličarskog kluba Galeb. Nakon toga Puntari 
su se natjecali uglavnom u Crikvenici gdje je 
ostalo zabilježeno da su više puta osvajali prva 
mjesta.

Od djelovanja tijekom sljedećih desetljeća valja 
izdvojiti 1985. godinu kada je Jedriličarsko druš-

tvo Vihor, u suradnji s Marinom i Brodogradili-
štem, prvi put samostalno organiziralo Među-
narodnu regatu krstaša, koja se od tada održava 
svake godine. Regata je promijenila naziv 
1992. godine u Croatia Cup. Iste je godine Je-
driličarsko društvo Vihor promijenilo ime u Je-
driličarski klub Punat i taj je naziv zadržalo do 
danas.

Tih je godina, najprije 1993, održano u Puntu 
Prvo državno prvenstvo za klasu Krstaš, a 1995. 
godine Prvenstvo Hrvatske u okviru Croatia 
Cupa za klasu J-24. Natjecateljska je aktivnost 
nastavljena i sljedećih godina pa je JK Punat od 
1998. godine domaćin Međunarodne regate Au-
stria Cup koja je tri godine potom održavana u 
Puntu.

Od najvećih uspjeha djelovanja Jedriličarskog 
kluba u proteklom 70-godišnjem razdoblju tre-
ba izdvojiti njih nekoliko: 36 godina organizira 
regatu Croatia Cup; uspostavljena je Škola je-
drenja za klase Optimist, Laser i Ilca; organizira 
regatu Kup Košljun za klase Optimist, Laseri i 
Ilca.

Od pojedinačnih nastupa valja pohvaliti sve 
puntarske natjecatelje koji su predstavljali Jedri-
ličarski klub Punat na brojnim županijskim, dr-
žavnim i europskim regatama na kojima su po-
stignuti hvalevrijedni rezultati, od kojih ističemo 
uspjehe u posljednje dvije godine: 

▪ 6. mjesto Leona Brauta na Europi Cup Trop-
hyju 2022. godine kojom prigodom je nastu-
pilo ukupno 238 natjecatelja u klasi Ilca

▪ Leon Braut je i prvak Primorsko-goranske žu-
panije u klasi Ilca 4 za 2021. godinu

▪ Fran Čeik osvojio je 3. mjesto na Prvenstvu 
Primorsko-goranske županije u klasi Ilca 4

Prva	 drvena	 jedrilica	 klase	 Stella	 sagrađena	 je	 u	 Puntu	
oko	 1955.	 godine	 u	 zgradi	 bivše	 Lučke	 kapetanije	 za	
jedriličarski	puntarski	klub.
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Dominik	Kopanica,	donedavno	renomirana	jedriličarka,	
danas trenerica JK Punat

Robert	Skomeršić,	nekad	mladi	jedriličar,	 
danas	kapetan	mornara

▪ Dominik Tokić je prvak u kategoriji dječaka 
do 12 godina u klasi Optimist u Primorsko-
goranskoj županiji za 2021. godinu

▪ Lola Milovčić osvojila je 3. mjesto na Prven-
stvu Primorsko-goranske županije za 2021. 
godinu u kategoriji djevojčica do 12 godina u 
klasi Optimist itd.

Iako nije sačuvana cjelokupna arhiva JK Vihor, 
odnosno JK Punat, znano je da su treneri u 
klubu bili, među ostalim, Svetin Lušić, Drago 
Bonifačić, Zlatan Bikić, Ivica Matijević, Damir 
Barac, Dominik Kopanica i pomoćni trener 
Luka Braut.

Kapetani	iz	Marine	Damir	Žic,	Gary	Olić	i	 
Robert	Skomeršić
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Jedriličarski klub Punat ima danas 70 članova 
koji su redoviti na treninzima i na natjecanjima. 
Među njima je gotovo njih polovina do 25. go-
dine života. Posebno se ističu Leon Braut (u kla-
si Ilca 6), Niko Braut (u klasi Ilca 4), te Dominik 
Tokić i Lola Milovčić (u klasi Optimist).

Klub posjeduje 11 plovila, od kojih je osam Op-
timista i tri Lasera.

Trenerica-pripravnica je Dominik Kopanica, a 
veo ma aktivno rade još Damir Leo i Ilsemarie 
Leo.

Od 1992. do 2022. godine predsjednici Jedrili-
čarskog kluba bili su Dragutin Žic, Petar Žic, Pe-
tar Kopanica i danas Ivan Žic.

Jedriličarski klub Punat danas uspješno djeluje, 
čemu treba, među ostalim, zahvaliti od prvoga 
dana stalnoj potpori Brodogradilišta i Marine, te 
Turističke zajednice općine Punat i ostalih gos-
podarskih subjekata u Puntu.

Rukovodstvo	 Jedriličarskog	kluba	Vihor	Punat	2011.	godine	na	
proslavi	60.	obljetnice,	slijeva	nadesno:	Petar	Kopanica,	Miljenko	
Franolić-Ursin	(prvi	predsjednik),	Svetin	Lušić	i	Dragutin	Žic

Božićno-novogodišnje	večere	bile	su	i	ostat	će	tradicionalne.

Sudionici	natjecanja	Croatia	Cup	2019.
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